



Фактически через месяц начнётся новый учебный год. За парты в Головинском сельском поселении сядут 165 мальчишек и девчонок. Во всех четырёх школах перед этим торжественным событием проводятся ремонты разной степени сложности.

Самые же масштабные работы осуществляются в Плоскинской школе. Она хотя и сдана была в эксплуатацию относительно недавно – в 1988 году, но уже требовала капитального ремонта. И вот благодаря поддержке благотворителей это стало возможно. На здании ремонтируют крышу и фасад, на очереди – устройство нового крыльца, ремонт столовой и санитарных узлов.

От имени администрации поселения и родителей детей (а это жители не только Плосок и Заречья, но и деревень Шишкино, Нестерово, Хомутово, Никиткино, Мосеевское и села Прилуки) мы благодарим наших благотворителей за такую очень существенную для нас поддержку. Жаль, что мы не можем назвать их имена, потому что они не хотели этого. Дай Бог им здоровья!

Директор школы Г.Г. Веселова, родители: Н. Рассудовская, Дроздовы, Мухины,

Скворцовы, Русины и другие

«Угличанин» №29 (533) от 26.07.2017 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}